Kakoebl Hopmbl cpednetr cymounou Kakoebl o6ugue npurnyunsl 300p06020 Aszbyxa nayuenma

Ka1opuunocmu eoot? numanua?
He menee 1200 kkan y < HebGonboit o6bem enp (250-300 r — Ha
keHmmH 1 1500 kxan y OJIUH IIPHEM).
MYKYHH. 6 40 pet | < Yacreiit npoOHBIi nprem nuiy (4-6 pas B
OueHb e SO JIEHB ), TIOCIICIHHI TIPHEM [THUIIH HE
HU3KOKanopuitHas — 800 | J A 103/1Hee, YeM 3a 3 yaca JI0 cHa.
KKaJI U HAXKE, go ket = & [lorpebieHue XUAKOCTH B CPETHEM IO
Ha3bIBACTCS : 30—40 M1 Ha KT Macchl Tena (Boja, Yai,
pasrpy3ouHo- COKH, KOMIIOT U3 CyXO(PYKTOB, OTBap
JIUETHYECKON ¥ IIPUMEHSETCS B BUIE IIHITOBHKKA).

1S

pa3rpy304HbIX JHEH.

Kak cokpamume ka1opuiinocmeo
CYMOYHO020 pauuona?

9
JIpodpurakmuxa

CnenyeT yMeHBIINTH KaJTIOpUHHOCTH Barrero
CYTOYHOI'O pallMOHa Ha OJIHY ISTYIO YacThb, T.€.

Ha 20%. DTo u ecTh pekoMeH1yeMas it Bac O)I(ypeﬂuﬂ
KaJIOpUMHOCTH CYTOUYHOTO paIrdoHa. 7 :
- 10
% Xwup, macno, conb,
" caxap, cnapoctu
-

Msico, pbiba,
. MONokKo, Alua

Osowm, MBY3 «I'opoockoit yenmp meouyunckoii npo@uiakmuxu»
DpyKTHI 2opooa Cmaeponoas, Kageopa opeanuzayuu
30pPABOOXPAHEH U], IKOHOMUKU U COYUATLHOU PAbombl
CmI'MY, men./¢haxc: 38-38-94
Asmopui: 0.m.H. Amnaes K. P.
Xopowunoea E. 1O.
Koiiuyesa C. M.

Brumanue! Ymenovuienue kanopuiinocmu benoxa B. A.
pauuona 00 eeaudunsl Huxce 1200 kkan 6
CYmMKU ORACHO 014 300p08bsa!

Xne6,
Kawm




Kakoe ovi6aem oxcupenue? % Jlnaber (puck Kak nonams, umo meoi sec
e R e uzobtmounblii?
mozaei B 3 pasza
BBILLIE, YEM Y JIFOAEH
CO 3JI0POBBIM
BecoM).3

» [Ipobaemsl ¢
CycTaBaMH (apTpHT).

¢ Kemuekamennast 60JIe3Hb.

< AHApOUIHBIH (THUII «I0JIOKOY,
a0IOMHUHAJIBHBIH, BUCIEPATbHBIN) B 001aCTH
BEPXHEH MMOJIOBUHBI TYJIOBHUIIIA, IIIEH,
OpIOLIHOM CTeHKH (B CallbHUKE, OpbDKEHKe 1
peTponepuTOHEATBHOM 00J1aCTH)
(oxpyorcrnocmo manuu 6onee 102 cm 0ns
Myxncuun u 88 cm ONsl HceHwuH

YT1oObI 0XapakTepu30BaTh CBOM Bec HauboJiee
TOYHO, CJIEAYET PACCUATATH TaK Ha3bIBAEMBbIi
uujekce maceol Tea (MMT). Ero Beraucnsitor
TaKUM 00pa3oM: HHJIEKC MAcChl TeJla = BEC, KT :
(pocT, M X pOCT, M):

oo o
ceudemenscmeyem o6 5mom euoe « Ecm y Bac yxe ecTb 1. CBoii pocT B METpax, a He B CAHTUMETPAX
oocupenus);, 1 Kakoe-mb0o 13 (1.e. 170 cM = 1,7 M), BO3Be/IUTE B KBAApaT
- (L7x 1.7 = 2.89)
b

2. Caoro maccy Tena B krutorpammax (90 kr)
pasjienure Ha nmojaydyeHHoe yncio: 90 : 2,89
=31,1. Yucno «31,1» kak pa3 u Oyaer
Bammum uHIeKcoM mMacchl Tea.

3. llony4yeHHBIH HHAEKC MACChI T€JIa CPAaBHUTE
¢ TabNuIe HYKe, IJe HAIIPOTUB 3HAYCHUH
WHJIEKCa MacChl TeJjla MPUBE/ICHA UX OILICHKA.

CHMKEHHUE Beca
MOMOJKET BaM
CIIPABUTBCS C HUMH.
Br1 Takxke Oynere
BBITJISIETh
YyBCTBOBATh €0

nyuie. 4
XapakTepucTHka 3uauennss UMT (xr/m’) ¢
MHILEBOro cTaTyca y4eToM Bo3pacra
R o Kakas nonvza om cnuyicenus geca?
Pucy Hok. Tunbl oxuperns: aHApoOMaHbIA U TUMHONAHBIN 5
= 18-25 ner 26 net n
< I'mHOWAHBIHA (THIT «rpymIaY, Crrmkenue Beca Ha crapuie
raoTeodeMopanbHblii), IPH KOTOPOM 5,0-9.9 kr cumkaer HopmanbHbiii 19,5-22,9 20,0-25,9
HaOJIIOaeTCsl pacipeieNIeHUe )Kupa C PHCE pasBUTHA Al = TN T
npeobiialaHiueM B 00JIaCTH SATOIHUIL U Oejiep. (aprepraibHoi : o::;f:::()e eh e
TUIEPTEH3UH) Ha
15%. 6omee 10 kr — Oxupenue | creneHu 27,5-29.,9 28,0-30,9
K uemy npusodum uzovtmounsii gec? Ha 26%. a
? OxupeHue 2 CTeneHu 30,0-34,9 31,0-35,9
2 : YMEHBIICHHE
t— \\\\\“\\\mlpnquu ,J/// e 0
¢ BrIcokoe aprepuaibHOe . 0agol, Maccel Tesia Ha 10% O>KMpeHHe 3 CTENeHH 35,0-39,9 36,0-40,9
JIaBJICHUE \ B 1I€JI0OM, cHUXkaeT puck pa3putusi C/[ 2 tuna Ha
<% BbICOKHIT ypOBEHb 44%. Oxkupenne 4 crenenn | 40,0 nBbie | 41,0 1 BbiLIe

XOJIECTEPUHA B KPOBH.




